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Україна, яка розташована в центрі Європи на перехресті транспортних 

шляхів, і яка має для поступального розвитку своєї рекреаційної сфери 

сприятливі природно-кліматичні умови, значний історико-культурний 

потенціал, необхідні людські та матеріальні ресурси, значно відстає від 

більшості європейських країн за рівнем розвитку рекреаційно-туристичних 

послуг. Причинами такого становища є складна соціально-економічна 

ситуація в державі, неврегульованість механізмів стимулювання туристичної 

індустрії, відсутність ефективної стратегії розвитку цієї галузі. 

Аналіз наукової літератури дає змогу виділити такі напрями 

дослідження туризму, як соціальний, історичний, економічний, правовий, 

міжнародний та ін. Теоретико-методологічні аспекти туризму, історію його 

розвитку як в Україні, так і за рубежем, окремі питання управління галуззю 

вивчали відомі вітчизняні вчені: В.К. Федорченко, В.І. Цибух, А.Т. Матвієнко, 

М.П. Крачило.  

Сьогодні Україна швидко проникає у сферу міжнародного туризму і 

прагне заволодіти якомога більшою часткою доходів у туристичному бізнесі. 

Приклад розвинутих країн демонструє можливість отримання значних доходів 

від участі у міжнародних туристичних відносинах. Проте участь в них України 

потребує глибокої наукової оцінки, передусім, розгляду доцільності  такої 

участі та її можливості. 

Незважаючи на позитивні тенденції розвитку туризму в Україні існує 

ряд проблем, які необхідно розв’язати шляхом впровадження інноваційних 

форм і методів управління та регулювання туристичною галуззю на 

державному та регіональному рівні. 

Незважаючи на те, що Україна має потужний туристично-рекреаційний 

потенціал, існує ряд чинників, які перешкоджають його розвитку: 

• відсутність єдиного механізму державного регулювання туристичним 

сектором економіки; 

• невідповідність нормативно-правового та організаційно-фінансового 
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забезпечення сучасним тенденціям розвитку туризму; 

• недостатність методичної та організаційної підтримки туристичної 

галузі; 

• невеликі обсяги інвестицій у розвиток матеріальної бази; 

• технологічна відсталість галузі. 

В Україні практично не застосовують туристичні технології, які у 

розвинених країнах набули ознак повсякденної ужитковості: електронні 

інформаційні довідники щодо готелів, транспортних маршрутів і туристичних 

фірм з переліком і вартістю послуг, які ними надаються. У відповідності до 

вищезазначеного, можна виділити позитивні та негативні чинники впливу на 

розвиток туристичної галузі України. 

Як бачимо, український туризм характеризується як позитивними, так і 

негативними тенденціями розвитку, проте існує багато проблем, які необхідно 

розв’язати за допомогою перегляду принципів і пріоритетів регулювання, 

вдосконалення системи механізмів управління туристичною галуззю. 

Актуальними залишаються питання створення нормативно-правової бази 

державного регулювання у сфері туризму, податкової політики, приватизації й 

акціонування, створення сприятливих інвестиційних умов. Крім того, 

необхідно обумовити повноваження та участь держави в регулюванні 

туристичного ринку, оскільки саме вона формує основні умови 

функціонування суб’єктів туристичної діяльності як на національному, так і на 

міжнародному рівні. 

Способи та методи впливу, які використовуються сьогодні для 

регулювання туристичної галузі, не завжди виявляються адекватними 

сучасним умовам та тенденціям. Для зміни ситуації на краще, необхідно 

вдосконалювати механізми регулювання господарської діяльності з 

урахуванням досвіду країн з розвиненою туристичною індустрією. 
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